

Produkt-Information Nr. 12 JC 02270



Artikel: Johnny's Choice Masking Concentrate, flüssiges Sanitärkonzentrat

Artikelnummer: 12 JC 02270

Zolltarif Nummer: 3402 2090 00 **Ursprungsland:** Kanada, CA

Verpackung: Kunststoff Kanister mit 22,7 Liter, Fass mit 208 Liter IBC Container 1040L

Gewicht: Kanister ca. 25 kg, Fass ca. 208 kg, IBC Container 1.080 kg

Farbe: Blau

Versandeinheit (VE): 1 Kanister ca. 25 kg, 1 Fass ca. 215 kg

1 IBC Container ca. 1.080 kg

Registrationen: REACH-konform gem. EU-Richtlinie, Gefahrgutmerkblatt vorhanden BfR-

Zulassung, BAG Schweiz ab ca. 01.08.2013. Weitergehende Informationen für den Facheinkäufer, stellen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Johnny's Choice Maskin Concentrate

- JC Masking Concentrate ist ein flüssiges Sanitärkonzentrat für mobile Toilettenkabinen und Campingtoiletten.
- 2. Das Konzentrat kann frei nach Ermessen dosiert werden, und eignet sich hervorragend für den ganzjährigen Einsatz bei normalen Bedingungen.
- 3. Eine Anwendung pro Woche, situationsbezogene Dosierung, volle Kostenkontrolle.
- 4. Sie erhalten JC Masking Concentrate in der Duftnote: Bubble Gum, weitere auf Anfrage
- 5. JC Masking Concentrate ist erhältlich in: 22,7 Liter Kanister, 208 Liter Fass und im 1.040 Liter IBC-Container.

Artikelnummer 12RC02270



Johnny's Choice Masking Concentrate

Ausführung: 22,7 Liter/ 208 Liter/

1040 Liter (auf Anfrage) **Duftnote:** Bubble Gum

Crest GmbH, Vierthauen 3, D- 79576 Weil am Rhein. Tel.: +49 7621 422 13 30, Fax.: +49 7621 916 183 29 Mail: Info@crestnet.de Homepage: www.johnnyschoice.eu